Catologo Libreria Viborada

A

Product Description

Architettura e nulla. Oggetti
singolari. Edizione illustrata

Read More

SKU: 19814
Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Baudrillard Jean, Nouvel Jeaneditore:
Mondadori Electaluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 2003

In 8, pp. 77. Brossura. lllustrazioni nel teso brossura Ottimo (Fine) (19814)



https://viborada.it/prodotto/architettura-e-nulla-oggetti-singolari-edizione-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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PUBLII
OVIDII NASONIS

METAMORPHOSEON
LIBRI XV.

EXPURGATI BT EXPLANATI
'r,- CUM APPENDICE
DE DUS ET HEROIBUS POETICIS
AUCTORE
JOSEPHO JUVENCIO

A SOCIETATE JESU.

B VENETIIS 1816 “sev

SUMPTIBUS BIELIOPOLE APOLLINIS SIGNO

Ex Typographia Josephi .I_[nﬁmrliﬂ};_f ORI

ORATORLO
D1 8. FRANCE
DI SALES
TORING

Product Description

Publii Ovidii Nasonis
Metamorphoseon libri XV.
Expurgati et explanati co??um
appendice .. auctore Josepho
Juvencio

Read More

SKU: 19633

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Ovidioeditore: Sumptibus Bibliopolae
Apollinis Signoluogo-edizione: Venetiisanno-
edizione: 1816

In 16, pp. 538. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. Tagli picchiettati.
Mende e piccole mancanze alla cop. Bruniture in alcune pagine. Timbri ed etichetta di
biblioteche (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (19633)



https://viborada.it/prodotto/publii-ovidii-nasonis-metamorphoseon-libri-xv-expurgati-et-explanati-coum-appendice-auctore-josepho-juvencio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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DIRETTA DA MIRCEA ELIADE

BUDDHISMO

Jaca Book

ENCICLOPEDIA DELLE RELIGIONI

Product Description

Enciclopedia delle religioni,
diretta da Mircea Eliade.
Buddhismo (Vol. 10). Edizione
tematica europea a cura di
Dario M. Cosi, Luigi Saibene,
Roberto Scagno

Read More

SKU: 19595

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Jaca Bookluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2006

In 4, pp. IX+720. Legatura tutta tela, sovraccoperta e cofanetto editoriale. Figure nel testo

rilegato Ottimo (Fine) (19595)



https://viborada.it/prodotto/enciclopedia-delle-religioni-diretta-da-mircea-eliade-buddhismo-vol-10-edizione-tematica-europea-a-cura-di-dario-m-cosi-luigi-saibene-roberto-scagno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Fogli di informazione:
Fogli di informazione:documenti di collegamen i i i
e ot pertamorio S e dOCumenti di collegamento e di
ative nel campo istituzionale
verifica per lI'elaborazione di
prassi alternative nel campo
poauine istituzionale. Bollettino a cura di

Come argomento di d
tiamo una serie di articoli sulla lungadcgcnm a Milano. Leo Nahon

e Benedetto Saraceno dopo aver criticato. il settore, duv: sia isti = =

tuito senza un parallelo lavoro di d del mo A t P II P I
stk S P e & dontde Ml B gostino Firelia e raolo
sibili per cause sociali e non dimissibili per cause cliniche, sia un

nuovo etichettamento che si aggiunge a quello che al momento

Prossima rinnione:

Sabato 17 ore 20,30, ¢/o CISL
Via Tadine, 23

MILANO

e e O e Trancchina, nn. 35-45, 1977
stificante alle critiche al icomio e una difesa della

psichiatria che ripropone la malattia mentale come qualcosa di
staccato dal contesto sociale. Angelo Barbato esamina la gestione
della lungodegenza nei cronicari mostrando come essa sia sepa

rata dalla gestione psichiatrica pubblica. Le cifre che riporta fanno
riflettere. I ricoverati milanesi nelle 4 strutture pubbliche (O.P. Read More

Pini, O.P. Cerleti, O.P. Antonini, Clinica universitaria) sono 1376.
11 totale dei p-.-zumu dei cronicari privati (O.P. Fatebenefratelli di

Cemusco, O.P. Fatcbenefratetli di §, Golombano, Istituto ECA di SKU: 19548

Codog-no (Cremona), Istituto Sacra Famiglia di Cesano Boscone)
raggiunge la cifra di 2493, La possibilith di disfarsi della lungode

denza -
reaskigibitt s jarulrnatng e e Price: 50,00€

Stock: instock

capitale & indispensabile arrivare alla rapida cancellazione del sin

Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Centro di documentazione
luogo-edizione: Pistoiaanno-edizione: 1977

Product Description
In 8, 6 bollettini in custodia di pp. 80 circa I'uno. brossura Molto buono (Very Good) (19548)

IR Ry R izl Le citt?? nella storia d'ltalia.
/R 4 £ .
Giorgio Et’fﬁgﬁgﬂ(%{iiﬂhdﬂdﬁ ve n e z I a
Read More
SKU: 19530
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Giorgio Bellavitis, Giandomenico Romanelli
editore: Laterzaluogo-edizione: Barianno-
edizione: 1988

Editori Laterza



https://viborada.it/prodotto/fogli-di-informazione-documenti-di-collegamento-e-di-verifica-per-lelaborazione-di-prassi-alternative-nel-campo-istituzionale-bollettino-a-cura-di-agostino-pirella-e-paolo-trancchina-nn-35-45-19/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/le-citt-nella-storia-ditalia-venezia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. 290. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo e tavole fuori testo. brossura Molto
buono (Very Good) (19530)

Ikon: Cinema, Televisione,
Iconografia (Revue
internationale de filmologie).
Rivista trimestrale. Gennaio-

IK dicembre 1967, nn. 60, 61, 62, e

63.

Read More
CATERIAE I E DRI Tl SKU: 19429
Price: 50,00€

Stock: instock

vinghéme année

Categories: Cinema

autore: AA.VV.editore: Istituto Agostino Gemelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1967

Product Description

Quattro numeri rilegati in un volume di pp. 200 circa ciascuno. rilegatura mezza tela con
tassello. | quattro numeri mantengono le copp. originali. Tabelle nel testo rilegato Ottimo (Fine)
(19429)



https://viborada.it/prodotto/ikon-cinema-televisione-iconografia-revue-internationale-de-filmologie-rivista-trimestrale-gennaio-dicembre-1967-nn-60-61-62-e-63/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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Il bauhaus. Weimar, Dessau,
Berlino 1919-33

Read More

SKU: 19260
Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Wingler, Hans M.editore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1987

Product Description
In 8, 735 pagine con illustrazioni, cartonato editoriale come da foto rilegato Molto buono (Very

Good) (19260)

Filebo, o Del sommo bene :
dialogo, volgarizzato e
commentato da Ruggiero Bonghi

Read More

SKU: 19206

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Platoneeditore: Stamperia dell'lIrideluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1847



https://viborada.it/prodotto/il-bauhaus-weimar-dessau-berlino-1919-33/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/filebo-o-del-sommo-bene-dialogo-volgarizzato-e-commentato-da-ruggiero-bonghi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

XIl, 331 pagine; 23 cm. Legatura coeva come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. Fioriture soprattutto alle prime ed ultime carte.
rilegato Buono (Good) (19206)

Joseph Claude Pouin L'ld??al de saintet?? dans
I'Aquitaine carolingienne
d'apr??s les sources
hagiographiques (750-950)

CA [@LM]ENNE Read More

DAPRES LEsshb&E 3 HAGIOGRAPHIQUES
& (750- 85008 & SKU: 19197

Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Religione

autore: Poulin, Joseph-Claudeeditore: Pr. de I'Univ.
Lavalluogo-edizione: Qu??becanno-edizione: 1975

T TRAMX DU TABORATOIRE DHSTOIR
- RELCIEUSE DE TUNIVERSITE LAVAL -

Product Description
XIl, 220 pagine con illustrazioni, brossura, carta ingiallita. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (19197)



https://viborada.it/prodotto/lidal-de-saintet-dans-laquitaine-carolingienne-daprs-les-sources-hagiographiques-750-950/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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_ . .
Le odi testo, note e appendice.

SCRITTORI G—Rlﬁ()l _ ) ] -
COMMENTATI PER LE SCUOLE - Con versione Itallana a cura d|

PINDARO Luigi Cerrato. Nuova edizione
LE ODI corretta e ampliata
TESTO, NOTE E APPENDICE Read More
L et CE“*_”‘“' SKU: 19165
alla R, Universith di Genova Price: 50'00€

Stock: instock
Nuorva edizione corvetta ed awmpliota Categories: Letteratu ra

autore: Pindaroeditore: SElluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1934

TORINO
SOOIETA EDITRICE INTERNAZIONALE

Corso Regina Margherita, 176

TORING - Vin Garibaldi, 3 GESOVA - Vi Peirarea, 32-30r  KOMY - Vin Due Macelli, E_:-il
NILANO - Plaza Duomo, 16 PAEMA - Vin ol Dweme, 22 CATANIA - Via Vi Em., W58

Product Description
XIX, 608 p.; 21 cm. Rilegatura mezza tela muta e angoli. Sguardie marmorizzate. Timbro di
biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (19165)



https://viborada.it/prodotto/le-odi-testo-note-e-appendice-con-versione-italiana-a-cura-di-luigi-cerrato-nuova-edizione-corretta-e-ampliata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Dell'Odissea omerica i primi due
libri volti in versi italiani dal
sacerdote Biagio Manara. Unito
a; ldem, lliade con note italiane
ad uso delle scuole volume 1 (lib.
1 e 2) doppia copia,, Torino, Tip.
Baglione, 1866: Demostene,
Quattro Orazioni tradotte ed
illustate con note da Antonio
Terreno, Voghera, Coi Tipi di
Giuseppe Gatti, 1863.

| OBISSEA

| OMERICA

Read More

SKU: 19163

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Omeroeditore: Collegio degli Artigianelli :
Tipografia S. Giuseppeluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1872

Product Description
In 16, pp. 40, 92, 92, VII+208. Rilegatura tutta pelle con fregi in oro sul dorso. Abrasioni ai piatti
e sul dorso. Timbri ed etichetta di biblioteca, volume dismesso rilegato Buono (Good) (19163)



https://viborada.it/prodotto/dellodissea-omerica-i-primi-due-libri-volti-in-versi-italiani-dal-sacerdote-biagio-manara-unito-a-idem-iliade-con-note-italiane-ad-uso-delle-scuole-volume-i-lib-1-e-2-doppia-copia-torino-tip/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Nicola Simbari

Read More

SKU: 19154
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Editoriale Graficaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1972

Product Description

In 4, pp. 150 circa n.n. Legatura tutta tela e sovraccoperta con abrasioni e piccole mancanze in
alto. Figure e illustrazioni nel testo. Edizione francese. Sguardie illustrate con due aloni al
margine esterno del foglio di guardia ant. rilegato Buono (Good) (19154)



https://viborada.it/prodotto/nicola-simbari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

